

РЕЦЕНЗИЯ

на сборник сценарного материала
Мариной Светланы Алексеевны, учителя музыки
МБОУ МО Динской район СОШ №26 имени В.И. Давиденко.

Представленный на рецензию сборник сценарного материала предназначен для организации и проведения общешкольных мероприятий, в рамках внеурочной деятельности обучающихся.

Цель собранного сценарного материала – создание условий для приобретения обучающимися позитивного социокультурного опыта проведения досуга, ценностного отношения к школьным традициям, что является необходимым условием для успешного профессионального и жизненного самоопределения личности.

Сборник составлен в соответствии с требованиями по составлению сценариев. Грамотно сформулированы цели и задачи, предусмотрено необходимое оборудование, определен ход мероприятий. Сценарии разработаны в соответствии с планом воспитательной работы образовательной организации.

Автор акцентирует внимание на необходимость формирования культуры поведения обучающихся, сохранения школьных традиций, а также необходимостью содействия семьи в решении педагогических проблем.

Музыкально-литературный материал подобран с учетом возрастных особенностей детей, стимулирует познавательную деятельность ребенка; стремление к самостоятельной деятельности; развивает коммуникативные умения; создаёт социокультурную среду общения; способствует развитию творческих способностей личности; освоить и применить свой жизненный опыт. В сценариях присутствует грамотно подобранный музыкальный ряд, разработанный в контексте на творческую способность детей школьного возраста, на их умение раскрепощаться и быть самим собой.

Рецензируемый сборник сценариев актуален для проведения мероприятий в рамках внеурочной деятельности, интересно описан и пошагово разработан.

Сборник сценариев может быть рекомендован как для учителей музыки, классных руководителей, так и для педагогов-организаторов.

30.09.2021г.

Начальник методического отдела
МКУ ЦПО МО Динской район



С.Г. Рудкова,
к.п.н., доцент

РЕЦЕНЗИЯ

**на методическую разработку
для использования в рамках внеурочной деятельности
Марининой Светланы Алексеевны, учителя музыки
МБОУ МО Динской район СОШ №26 имени В.И. Давиденко**

Представленная на рецензию методическая разработка предназначена для проведения общешкольных мероприятий патриотической направленности, в рамках внеурочной деятельности учащихся.

Цель методической разработки: воспитание нравственно-патриотических и духовных чувств школьников.

Автор акцентирует внимание на формировании позитивного, уважительного отношения к почетным гражданам Краснодарского края, привитию любви к родному краю через знакомство с трудовым и жизненным путём выдающегося земляка, жителя посёлка Украинский Давиденко Владимира Ивановича, участника войны, грамотного руководителя, ветерана труда.

Актуальность материала состоит в том, что 29 октября 2020 года МБОУ СОШ №26 МО Динской район п. Украинский присвоено имя – В.И. Давиденко.

В рамках таких мероприятий школьники получают углубленные знания по формированию чувств духовности и патриотизма, на примере жизненного пути истинного патриота своей малой родины.

Рецензируемая методическая разработка интересно описана и пошагово разработана.

Она может быть рекомендована для использования учителями-предметниками во внеурочной деятельности, в рамках проведения уроков мужества, общешкольных мероприятий в общеобразовательных организациях района.

30.09.2021г.

Начальник отдела методической работы
МКУ ЦПО МО Динской район



С.Г. Рудкова,
к.п.н., доцент